Приказ
от 27.10.07.                                                                                         № 61 а
«О создании и функциях Совета школы
в МОУ ВСОШ г. Конаково»
 
         Высшим органом самоуправления школы является общешкольная конференция. В период между конференциями высшим органом самоуправления является  совет школы, избираемый на конференции. Совет школы собирается не реже 4 раз в год в соответствии с планом работы.  Решения совета школы считаются правомочными, если за них проголосовало более половины его членов при условии присутствия большинства членов совета и участия  в голосовании представителей всех трех фракций. Все решения совета школы своевременно доводятся до всех участников образовательного процесса и обязательны для выполнения администрацией, педагогами, учащимися, родителями. 
 Члены совета выполняют свои обязанности на общественных началах и личными властными  полномочиями не обладают.
Совет школы функционирует в соответствии с действующим законодательством.
Совет школы работает в тесном контакте с администрацией школы и общественными объединениями.
 Управление образования,  контролируя деятельность школы, вправе ознакомиться с работой совета школы,  содействует работе органов самоуправления школы.
На основании вышеизложенного
ПРКАЗЫВАЮ:
1.Создать Совет школы.
2.Определить состав Совета школы:
Мордасова С.В. - председатель совета школы
Исакова Е.А. - секретарь
Члены совета школы:
 Якшиева Н.С.

Абалихина М.А.

Андреева Т.В.

Митрофанова Е.

Осипов К.

Фролкина А.

Проккоева Н.Н.

3. Определить следующие функции Совета школы .
-   организует выполнение решений конференции школы и своих решений;
-      принимает перспективный план развития школы;
-      совместно с директором школы разрабатывает предложения по внесению и изменений в Устав школы и выносит их на утверждение конференции, разрабатывает, согласовывает с директором школы и утверждает школьные локальные акты (положения, правила, инструкции и т.д.);
-   устанавливает режим работы школы, продолжительность учебной недели и учебных занятий, по согласованию с Управлением образования -  годовой календарный учеб​ный график;
-      рассматривает предложения всех участников образовательного процесса по совершен​ствованию и развитию учебно-воспитательного процесса, по моделированию воспитательного пространства школы, предложения  педагогических работников школы по организации опытно-экспериментальной работы; 
-      опреде​ляет пути взаимодействия школы с различными организациями, ассоциация​ми,  союзами, с учреждениями культуры, спорта, с Комитетом по делам молодежи администрации Конаковского района с целью создания необходимых условий для разностороннего развития обучающихся и профессионального роста педагогов;
-   заслушивает администрацию школы о расходовании бюджетных ассигнований, об использовании иных источников финанси​рования; согласует  распределение средств;
   -заслушивает отчеты о работе директора школы, его заместителей и других работников, вносит на рассмотре​ние администрации предложения по совершенствованию ее работы; знакомится с итоговыми документами (справками, актами и т.д.) по результатам про​верок, проводимых  Управлением образования, прокуратурой, СЭС и иными контролирующими органами,   за​слушивает администрацию о выполнении мероприятий по устранению недостатков в работе школы;
-    принимает не​обходимые меры по социальной защите всех участников образовательного процесса, ограждению педагогических работни​ков и администрацию от необоснованного вмешательства в их профессиональную деятельность;
-при необходимости совет школы создает рабочие комиссии: правовую, согласительную, контрольно-ревизионную, комиссии по совершенствованию учебно-воспитательного процесса  и т.д., организует их работу;
-координирует деятельность органов самоуправления педагогов, учащихся, родителей по вопросам совершенствования образовательного процесса;
         -принимает решения по вопросам использования, аренды школьного здания,  характеру расходования полученных от этого средств;
          -готовит и проводит общешкольные конференции,  мероприятия, в которых задействованы все участники образовательного процесса ( коллективные творческие дела, коммунарские сборы, семинары, «круглые столы» и т. д.);
         -принимает меры по сохранению и развитию материально-технической базы школы, оказывает содействие администрации школы в организации питания учащихся, медицинского обслуживания, охраны здоровья, техники безопасности;
       -организует общественный контроль за организацией охраны здоровья участников образовательного процесса, за организацией питания школьников, медицинского обслуживания;
      -изучает потребности участников образовательного процесса в образовательных услугах, в том числе, платных;
     -всю свою работу строит на основе изучения общественного мнения, деятельность осуществляет гласно и открыто;
     - обеспечивает демократический, государственно-общественный характер управления образованием, обладает комплексом управленческих полномочий, в том числе принимает решения о распределении средств стимулирующей части фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения;
     - обеспечивает демократический, государственно-общественный характер управления образованием, ориентированный на его развитие, в том числе обладает полномочиями по распределению фонда стимулирования руководителей общеобразовательных учреждений;
   -     принимает участие в подготовке публичного отчета об образовательной и финансово-хозяйственной деятельности общеобразовательного учреждения;
  - представители муниципального (школьного) общественного Совета по образованию принимают участие (в качестве наблюдателей) при проведении ЕГЭ.
 
 
 

                                     Директор школы:                           /Проккоева н.Н./

